

SAP 企业管理软件, 助您把握蕴藏的商机。

点击清晰了解



首页 >> 新闻 >> 副刊

[buy English translation]

马国名导雅丝敏生命停跑 小铁人张颖杰 故事继续“跑”

(2009-07-28)

早报导读

联合早报网 for Singapore clients zaobao.com English Selections

We now offer express translation English services!

我们提供快速的英文翻译服务!

PROMOTION

奥巴马: 中美关系将塑造21世纪历史

奥巴马说, 中美关系将塑造21世纪历史, 两国须建立更紧密的联系以应对全球经济衰退等一系列挑战。

本报新疆系列2: 维族暴乱背后经济原因 / 系列1 郑永年: 新疆、西藏问题与中国的国际关系 两岸领导人电报互动 引发联想“胡马何时会?”

李亦筠

马来西亚知名女导演雅丝敏阿莫 (Yasmin Ahmad) 前晚虽已下葬, 但她生前在筹拍, 以本地已故“小铁人”张颖杰为题材的电影“Go Thaddeus!”(暂译《跑吧! 颖杰》) 将继续“跑”!

“小铁人”张颖杰生前就读莱佛士初级学院一年级, 他在2007年在樟宜完成东运会铁人三项选拔赛, 才刚冲过终点线, 就突然倒地不起, 跟着口吐白沫, 宣告不治。张颖杰花了2小时9分钟, 完成游泳1.5公里、骑脚踏车40公里, 及跑步10公里共3个项目, 是第三个抵达终点的参赛者, 仅比第一名的莫颖仁 (19岁) 慢了5分钟, 创下个人最佳纪录, 取得参加东运的资格。不过天妒英才, 他年纪轻轻就离开他身边的人。雅丝敏阿莫原计划来农历年后, 到本地执导《跑吧! 颖杰》, 不料却突然去

世。

本报昨午联络上《跑》的本地监制谢光龙 (Thomas Chia), 他透露早上刚与张颖杰的家人联络, 他们希望《跑》的电影计划还是继续下去: “新加坡电影委员会也要这部电影完成。”

谢光龙表明将向雅丝敏的家人了解, 她的剧本完成了多少, 谢光龙说: “我相信她已写了50%。如今《跑》的开拍不只是纪念张颖杰, 也将纪念雅丝敏。”

国泰将推出电影回顾展

谢光龙也是本地电影发行公司“光” (Lighthouse Pictures) 的负责人, 发行过包括《改心》 (Muallaf) 在内的三部雅丝敏阿莫电影。他表明与国泰将推出雅丝敏电影回顾展, 作品包括“Rabun”、《单眼皮的小恋曲》 (Sepet)、《释怀》 (Gubra)、“Mukhsin”和《改心》 (Muallaf): “还有一部她的最后的作品‘Talentine’, 我目前在与这部片的版权者协调, 取得共识后, 相信很快可以推出回顾展。”谢光龙原要发行“Talentine”, 但与版权拥有者谈不拢价钱, 再加上本地也有其他片商竞争此片, 结果迟迟未在本地上映。

据所知, 除了“Talentine”, 其他电影的所得, 将捐给慈善团体Mercy Malaysia, 该团体主要是到中东帮助不幸的小孩。

曾为本地执导“婚姻”广告

雅丝敏阿莫与本地相当有缘, 曾为社区发展、青年及体育部执导“支持婚姻”广告, 提醒大家, 不完美的爱情, 也一样值得追求。此广告推出后, 深获好评。

1 2 下一页

【上一则新闻】 【下一则新闻】 【前七天新闻】 【回页顶】

【口述: 戒烟最有效的方法!】

【喝酒---千杯不醉---大揭秘!】

【陈慧琳怀孕“长肚不长肉”餐单曝光】

【自称非圣人 意总理召妓不戴安全套】

【生理内裤◆七天重振男人雄风】

【鼻炎◆过敏鼻炎◆日照OK!】



早报手机网 wap.zaobao.com 随身新闻通, 世界零距离

即时报道 [更多] (1310) [新加坡] 海峡指数半天升1.2% (1305) [国际] 7名美国人涉嫌参与恐怖活动遭逮捕 (1250) [大陆] 陕西安康一工地坠落事故 4人死亡 (1240) [国际] 日本今处决3重刑犯 包括一中国人

名家专评

体坛风云 5比0大胜美国 墨西哥第5次 捧走金杯 环球星闻 李嘉欣拍《十月围城》 演黎明的女人

资讯 美容 数码 夏装 东亚夏装服饰潮流已由中国引领!



关键词: T恤 凉鞋 板鞋 耐克 单鞋 眼镜

名家专评 从高雄世运检视两岸关系 台海两岸学生交流分析 中国少数民族政策何问题 读者来论 素质、应试和中美教育 日政坛将改天换地 台湾真的自由民主吗?

白领丽人 更多女性 健身练肌肉 黑眼圈 预示妇女病? 鬼才设计师加利阿诺 养生之道 女癌放疗治疗易患乳癌 可增强免疫力的食材 用干细胞修复损坏心脏

专题报道 更多>> 杰克逊逝世 全球金融风暴 力拓事件 甲型流感疫情 国庆2009 新中关系 台海局势 联合早报85年 马国政局 中美关系 全球反恐 中国改革30年 中日关系 朝鲜问题 中国神舟七号 中国政情 中东冲突 中国四川地震 香港政情 伊拉克局势 美国总统选举

全球文萃

中国时报：盖洛普领导研究也好像在说台湾！  
 印度圣雄甘地在南非故居将被出售  
 吴淑珍：忧媳翻脸 海外巨款致配各半  
 四中全会或推官员财产申报制  
 “国学大师”的桂冠  
 中美战略与经济对话看点

密室吃炭火烧肉 暗藏危机  
 震毁植被 影响野生猫熊繁殖  
 美汉图谋刺杀小布什判因终身  
 英三成退休者生活陷入贫困  
 美国名将泳衣爆裂屁股走光仍坚持比赛[图]  
 李宇春打伞演出惹众怒 遭歌迷掷矿泉水瓶(图)

推荐给您的朋友

读者投票

更多>>

你觉得世界各国对甲型流感疫情的反应是否过度？

过度     恰当     还不够

投票

早报网广告：新加坡 (65)6319-1922 中国区：报章/公关：(86)-13501169722 图片广告：(86)-13911189959 文字链：(86)-13391671806

新加坡报业控股版权所有（公司登记号：198402868E）提醒：新加坡网络业者若未经许可，擅自引用本网内容将面对法律行动。

第三方公司可能在早报网站宣传他们的产品或服务。不过您跟第三方公司的任何交易与早报网站无关，早报网将不会对可能引起的任何损失负责。